



创新 报训: 中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统—连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第9808期 今日4版

# 中国国民党革命委员会宣城市第三次代表大会召开

孔晓宏出席并讲话

本报讯 10月24日,中国国民党 革命委员会宣城市第三次代表大会召 开。全国政协常委、省政协副主席、民 革安徽省委会主委夏涛到会指导。市 委书记孔晓宏出席会议并讲话。省政 协副秘书长、民革安徽省委会专职副主 委吴延利,全国政协委员、省律协副会 长、民革安徽省委会副主委周世虹,市 委常委、统战部长、市政协党组副书记 牛传勇,市人大常委会副主任张玉峰, 市政协副主席、民革宣城市二届委员会 主委宦朝东,市政协副主席彭少鸣等出 席会议。

夏涛代表民革安徽省委会对大会 的召开表示热烈祝贺,对民革宣城市委 会工作予以充分肯定。他指出,五年 来,民革宣城市委会团结带领全市民革 党员,高举中国特色社会主义伟大旗 帜,以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,思想共识有了新提高、履 职尽责有了新作为、自身建设有了新面 貌、助力多党合作呈现新气象,各项工 作提质增效,取得可喜成绩。他强调, 新一届市委会要凝聚思想共识,坚守合 作初心,不断增强对中国共产党领导和 中国特色社会主义的政治认同、思想认 同、理论认同、情感认同,坚定不移走中 国特色社会主义政治发展道路。要加 强自身建设,筑牢组织基础,努力把民 革宣城市委会建设成为适应新时代要

求的高素质参政党地方组织。要致力 服务大局,提高履职实效,用履行参政 党基本职能的实绩,体现民革参政为民 的情怀,树立民革良好的社会形象,为 谱写新阶段现代化美好宣城建设新篇 章贡献民革的智慧和力量。

中宣在线

孔晓宏在讲话中肯定了民革宣城 市委会工作,希望民革宣城市委会继承 优良传统,充分发挥优势,切实履行职 能,为实现市第五次党代会描绘的美好 蓝图、奋力开创新阶段现代化美好宣城 建设新局面贡献更大智慧和力量。要 坚守合作初心再出发,始终把思想政治 建设摆在突出位置,保持同中国共产党 同心同德、团结奋斗的政治本色,以坚

定立场画出最大同心圆。要强化使命 担当再发力,紧扣中心工作,深入建言 献策、加强民主监督、积极反映社情民 意,以实干作风推动发展高质量。要加 强自身建设再提升,以思想政治建设为 引领,全面推进组织建设、能力建设、制 度建设和作风建设,以严实要求树立宣 城民革好形象。

牛传勇在闭幕式上讲话;宦朝东作 民革宣城市第二届委员会工作报告。

会议审议了民革宣城市第二届委 员会工作报告,选举产生了民革宣城市 第三届委员会和出席民革安徽省第十 四次代表大会的代表。

(本报记者 何媛媛)

## 苏皖合作示范区安 徽定埠港集装箱航 线首发仪式举行

何淳宽出席并宣布开通运营

本报讯 10月22日上午,苏皖合作示范 区安徽定埠港集装箱航线首发仪式举行,市 长何淳宽出席并宣布开通运营,省皖江办专 职副主任何春,省港航集团副总经理杜炫辰 等出席。

定埠港位于连接长江、太湖的芜申运河右 岸,可常年通行1000至1500吨级船舶,规划 1000吨级泊位13个,自2019年6月开港运营 以来,货物云集,已实现吞吐量830万吨,充分 发挥了苏皖合作示范区"黄金水道"作用,实 现了与长三角地区水上交通的无缝对接,快

首发仪式上,随着何淳宽宣布集装箱航线 正式开通运营,2艘满载集装箱的船舶鸣笛起 航,沿着芜申运河驶向上海。

航线的开通将进一步放大该港在苏皖 合作示范区和"一地六县"合作区建设中的 重要作用和巨大潜力,推动水运基础设施和 港航物流体系建设,打造区域综合交通枢 纽,加快建成通江达海"生态绿色皖东南第 一港"。

据悉,目前定埠港二期已全面开展,建成 后年吞吐能力达1500万吨,集装箱30万 TEU,将成为"一地六县"生态优先绿色发展 产业集中合作区的综合港和枢纽港。为推动 我市构建现代化综合交通运输体系、促进我 市经济社会高质量发展提供坚实支撑、注入

市直相关单位主要负责人,郎溪县、广德 市、溧阳市三地四大班子主要领导、分管领导, 部分县(市)直部门、乡镇、国有平台公司主要 领导和部分企业代表、嘉宾等参加活动。

(本报记者 徐文宣)

# 苏皖合作示范区2021年度 决策层联席会议举行

本报讯 10月22日,以"共建一体化 绿 创新未来"为主题的苏皖合作示范区2021年 度决策层联席会议在郎溪县举行,郎溪、广 德、溧阳三地四大班子领导出席会议,共商一 体化大计、共谋高质量发展新篇章。

会上,通报了苏皖合作示范区工作开展情 况和下一步工作安排。三地就当前新阶段下 示范区建设工作重点、重大合作项目、产业发 展合作等相关内容进行了商讨,提出了相关建 议和意见。活动现场还举行了相关合作项目、 事项签约仪式。

据了解,苏皖合作示范区是全国首个以县 为单位、以生态为底色、以共建共享为目标的 跨省合作区,三地党委政府持续深化示范区建 设,取得了阶段性工作成果,特别是苏皖合作 示范区发展规划颁布实施以来,规划实施情况 良好,在交通、环境、政务、产业和社会治理等 多方面都取得了显著的成效。

(本报记者 徐文宣)

❷ 落实党代会精神 = **乡乡看振兴・争当排头兵** 

开栏的话:为落实市第五次党代会精神,全面巩固拓展脱贫攻坚成果,有 效衔接乡村振兴,近日,本报记者分赴七个县市区,围绕"以乡村全面振兴为 契机,打造互促共进的城乡融合新高地"开展专题采访,开设"乡乡看振兴·争 当排头兵"专栏,展现各地巩固脱贫攻坚成果、开展乡村振兴的创新举措和显

# 养贤乡:秋到沃野放新歌

秋到水阳江,沃野放新歌。培育青虾养殖。 抱团集资投厂、优化旅游资源……依托产城融 合,使得宣州区养贤乡新河社区村民的日子越过

产业旺则群众富、乡村兴。新河社区的发展 之路只是一个缩影,养贤乡将乡村振兴放在统揽 全乡经济发展全局的高度,近年来,该乡注重总结 脱贫攻坚先进理论和实践经验,创新思路谋求发 展,走出了一条精准脱贫、产业发展、乡村振兴同 步推进的"三变"改革之路。

### 产业兴旺 鼓了群众钱袋子

金秋十月,正是收获的好时节,新河社区青虾 养殖户章先祝看着满是青虾的鱼塘,沉浸在丰收

靠山吃山,靠水吃水。今年40岁的章先祝曾 是一名渔民,年收入两三万元。2019年渔民上岸 后,他承包了90亩的田地,开始从事青虾养殖。 "之前当渔民的时候,生活不稳定。现在搞青虾养 殖后,一年收入十来万块钱,手头上有一点闲钱 了,日子好过得多。"章先祝说起现在的生活满面

在新河社区,像章先祝一样把日子越过越红 火的村民不在少数。都说产业富民是打开贫困枷 锁的"金钥匙",随着乡村振兴号角全面吹响,新河 社区凭借改革思路和创新勇气,整合资源、借力扬 势,找到了一条"蝶变突围"之路,实现了强村富 民、加快发展的目标。

新河社区党总支书记陈五顺介绍说,新河社 区巧用"借鸡生蛋"、"无中生有"谋略,打造了四期 生态青虾养殖基地,两期光伏发电站、生态旅游、 果蔬种植基地等项目,年收益80多万元,实现村 集体和农户双增收。

"2015年开始慢慢建成了10个经营性项目, 集体经济收入从2015年的0元,增长到2018年 的32万元,顺利摘掉了贫困村的穷帽子。今年 村集体经济有望突破100万元。"说起村集体经 济是如何一步步从无到有的过程,陈五顺如数

#### 抱团取暖 闯出一片新天地

农村土地改革是乡村振兴的重要法宝。 养贤乡充分利用区位优势,通过科学规划, 集体统筹村内土地资源,通过建设标准化厂房对 外租赁,开创了"抱团取暖"壮大村集体经济的新 局面。

2019年开始,养贤乡10个村抱团出资了650 万元,在宣城高新技术产业开发区注册成立宣城

市聚贤标准化厂房租赁有限公司,建设聚贤标准 化厂房项目。目前已完成6000㎡厂房的建设并 对外租赁,年收益72万元。

今年已申报养贤乡乡村振兴标准化厂房扶 贫建设项目,项目用地面积13亩,厂房7000m², 配套建设供配电、给排水、消防环保等辅助工程, 总投资752万元。项目投入使用后预计每年产 生效益80万元,可带动上百个以上的就业岗 位。进一步增加村集体经济收入,带动脱贫户稳 岗就业增收。

"今年新建厂房的项目主体工程已经完成,待 消防验收及竣工验收后公开对外租赁。目前我们 正在积极地招商引资,希望好的涉农项目能尽快 落户到我们的厂房。"养贤乡副乡长罗木生告诉记 者,标准化厂房的建设,有效推动了养贤乡的乡村

养贤乡通过改革,解决了农村发展"人、地、 钱"的问题,真正改出了空间、改出了产业、改出了 秩序、改出了集体经济、改出了活力。

### 破题乡村振兴路

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起 点。"以乡村全面振兴为契机,打造互促共进的城 乡融合新高地。"随着市第五次党代会的召开,未 来五年,我市"三农"发展美好蓝图已然绘就。

养贤乡作为宣州区"十四五"规划和2035年 远景目标中定位的产城融合区,正朝着这一目标,

不断努力奋斗。 今年以来,养贤乡围绕基层治理水平提升, 重点实施"1234"工程。即以党建引领为主线, 结合即将开展的村(社区)两委换届工作,选优配 强村级"领头雁";以宣城高新技术产业开发区、 中国(安徽)自由贸易试验区宣城联动创新区两 大平台为依托;狠抓三大建设,集镇建设、农村基 础设施建设、社会治理体系和治理能力建设;突 出四个重点,持续推进一二三产深度融合发展; 以青虾养殖为重点建设现代农业示范区;以4A 级官塘湖生态旅游风景区为核心,做好"省级旅 游度假区"和"省级特色旅游名镇"创建工作;以 "水资源、水生态、水灾害"三水同治为抓手,做好

养贤乡党委书记檀志保介绍说,下一步,该乡 党委政府将认真贯彻市第五次党代会的会议精 神,聚焦乡村提优目标任务,全力做好巩固拓展脱 贫攻坚同乡村振兴有效衔接的工作,不断地壮大 农村集体经济,增强农村自身"造血"功能,进一步 调整农业结构,实现农业产业化经营,大力发展水 产养殖业和乡村休闲旅游,创新农业发展的新模 式,创建一流的现代农业园,全面推进乡村振兴, 打造更好的美丽养贤。

# 孔晓宏何淳宽会见农行安徽省 分行主要负责人张春林一行

本报讯 10月23日下 午,市委书记孔晓宏,市委副 书记、市长何淳宽会见农业 银行安徽省分行主要负责人 张春林一行,双方就进一步 加强合作、支持地方经济社 会发展等进行座谈交流。农 业银行安徽省分行副行长汪 晓健、耿志强,市政府秘书长 盛浩,市直相关部门主要负 责人等参加会议。

孔晓宏、何淳宽对张春 林一行的到来表示欢迎,对 省农行长期以来支持宣城经 济社会发展表示感谢。孔晓 宏、何淳宽指出,宣城区位优 势明显,自然资源丰富,民营 经济发达,重大基础设施项 目多,是安徽经济发展的一 方热土。当前,我市正抢抓 长三角一体化发展战略机 遇,加快建设新阶段现代化 美好宣城,需要各金融机构 提供有力的金融支撑和帮 助。希望农行安徽省分行一 如既往关心支持宣城发展, 充分发挥国有商业银行优 势,在乡村振兴、重大项目、

绿色金融、科技创新、产业发 展等方面,进一步加大金融 支持力度,形成政银良好互 动。我市将进一步优化金融 发展环境,为农行在宣城发 展全力做好服务保障,实现 双方共同发展。

张春林感谢宣城市委 市政府长期以来对农业银行 的关心和支持,介绍了近年 来经营情况和支持地方经济 发展等方面所做的工作。他 表示,农行安徽省分行将深 入贯彻中央和省委、省政府 关于乡村振兴各项决策部 署,全面落实农总行服务"三 农"各项工作要求,从讲政治 的高度,进一步在金融支持 地方发展中发挥国有行优 势,在服务"三农"、实体经 济、科技创新、基础设施建设 等方面加大力度,在信贷政策 规模上予以更多倾斜,全方位 服务宣城地方经济发展。

在宣期间,张春林一行 赴有关乡镇、企业、重点项目 等实地调研。

(本报记者 利成志)



### 旌德徽水岸慢城医养 项目正在推进

本报讯 旌德县徽水岸 慢城医养项目位于旌德县 旌阳镇新桥村,项目总投资 约3.18亿元,2021年计划投 资 1.2 亿元,年度工作目标 为完成招商工作并确定运 营方案。

安徽旌德徽水岸养生休

闲生态园(舒雅公馆)始建于 2013年,截至目前,别墅已完 全建成,总部大楼主体框架 完成。为了盘活存量资产, 使该项目产生效益,发展康 养产业,旌德县旅游发展有 限公司计划将其收购,将其 改造成安徽旌德·徽水岸慢 城养老基地。该项目以旌德 国际慢城水岸景观和历史文 化为基础,以大健康产业为 依托,以高端养老、中医康 养、慢养生活为概念,打造集 别墅养老、酒店养老、中医针 灸、体外诊断试剂快速检测 等功能于一体的皖南地区一 流的养老基地。

据了解,养老基地设置 床位1000张。其中别墅改造 成别墅式养老房,设置床位 500张。续建总部大楼,其中 1层改造成养老商店,2-3层 改造成食堂和活动用房,4-8 层改造成酒店式养老房(床 位500张),9层改造成管理 用房。主要建设内容包括别 墅的装修、总部大楼续建和 装修、养老设施购置、给排 水、变配电、消防、暖通和景

观设施建设等。 目前该项目会同招商、 发改部门联系八家运营单位 洽谈运营,已有四家给出初 步方案。清欠办已移交44栋 别墅,剩余房产移交手续正 在办理。已加强物业管理, 对塌方边坡做了应急除险处 理。邀请第三方勘查单位对 边坡现场进行了勘查,编制 完成加固方案单独立项,正 在推进招投标程序。

(本报记者

## 宁国城北污水处理厂及小南河 综合治理项目已完工

本报讯 宁国市城北污 水处理厂及小南河综合治理 项目由政府投资建设,总投资 为5.06亿元。该项目包含城 北污水处理厂、小南河综合治 理工程两个子项目,建设地点 位于月亮湾水库下游,众村以 北、洪村以南,小南河及其支 流河道附近区域。

据悉,目前该项目已全 面完工,城北污水处理厂占 地约146亩,日处理污水达5 万吨。小南河等3条内河进 行河道拓宽改造、截污及清 淤,河道桥梁改造及新建,河 道两侧道路绿化等综合治理 工程已全部完成。

(本报记者 戴丹丹)

疫苗接种尽早打 防患未然靠大家